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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Acoustic Analysis of Psychological Stress in a Speech Signal 
Jméno autora: Bc. Jana Zázvorková 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta elektrotechnická (FEL) 
Katedra/ústav: Katedra teorie obvodů 
Vedoucí práce: prof. Ing. Roman Čmejla, CSc. 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra teorie obvodů 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Náročnější zadání práce bylo součástí pilotního projektu, který vzniká ve spolupráci s PřF Uk a vyžadovalo široký rozsah 
odborných prací – od rešerše vlivu psychologického stresu na řeč, přes návrh a vytvoření původní databáze fobických osob 
a odpovídajících kontrol až po vlastní analýzy a hledání vhodných akusticko-fonetických parametrů korelujících se stresem. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Předložená práce plně splňuje zadání. 
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Studentka pracovala průběžně a svůj postup pravidelně konzultovala. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Studentka dokázala vhodně navázat jak na znalosti získané již během bakalářské práce, tak na znalosti z magisterského 
studia a ze studia odborné literatury. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Práce je napsána v anglickém jazyce. Struktura, rozsah a formální a jazyková úroveň práce odpovídají požadavkům na 
diplomovou práci.  

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Diplomantka využila dostupné literatury za dodržení citační etiky. 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
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Výsledky práce představují významný příspěvek v pilotním projektu zabývajícího se hlasovými a řečovými projevy u fobií ze 
zvířat. 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Diplomová práce přináší pilotní výsledky analýz psychologického stresu v řeči. Diplomantka samostatně vytvořila 
databázi nahrávek, k práci přistupovala svědomitě a zodpovědně a vznikly tak podklady, na které bude v dalších 
projektech navázáno. 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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